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3PO3YMIMH, IIE TIPOCTO

Mu npeacTaBIIsIA KOKHOTO pa3y AUICHE Y BUTIIAII CYMH 3pYYHUX JIOJAAHKIB,
OCKUJIBKHU PO3PSAHI JOJIaHKW HE JIITUIUCS Ha 111 uyncia.) [ToTiM po3risiaaeTses
JacTKa, Yy AKii JijeHe MpeACcTaBlIeHe CYMOIO, OJIMH 3 JIOJaHKIB SIKOT — KPYTJIi
JECSITKH, 10 UISThCS Ha AUTbHUK. [Ipruomy 3aMiHa J11€HOTO CyMOIO
BUKOHY€ETHCS PI3HUMU CTIOCO0aMHU:

96:3=(30+66):3=30:3+66:3=10+(30+36):3=10+30:3+36:3=232

96:3=(060+36):3=60:3+36:3=20+30+6):3=20+30:3+6:3=20
+10+2=32

96:3=(90+6):3=90:3+6:3=30+2=232.

BoueBn 1b, HANMPOCTIIINM BHIIAJKOM € TpeTiii. Floro ocoGnuBicTh moisrae B
TOMY, 110 OJWH 3 IOAAHKIB — HE MPOCTO KPYTJIl JCCATKH, K1 JUIATHCS HA
JIJIBHUK, a HAaOUIbIA KIJBKICTh JIECATKIB, K1 JUIATHCA Ha JIJIBHUK.
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60:5=(50+10):5=10+2=12

60:5=(45+15):5=9+3=12

48:4=(40+8):4=10+2=12

48 :4=(20+28):4=5+7=12

BucraoBok. /[ineHe iHOII MOXKHA PO3KJIACTH MO-Pi3HOMY Ha J1Ba J0JIaHKH,
KOXKHE 3 IKHX JUINTHCS Ha L€ YHUCIIO.

NEPEKOHAVICSI, TU HABUUBCSI

OmpartoBaHHsI BITPaB 1 3a7a4 Ha BUBYCHI BUIAAKU apUDMETUIHUX JT1H.
* Yci 3amaul po3B’s13yil 3 KOPOTKUM 3alMCOM YMOBH, TUCHbMOBO Y 30IIHTI

Po6ota 3 miapyunukom Ha ¢.139-140 Ne 908

3aBmganns 909, 910, 912, 914, 915



BUKOHAM, Y TEBE BUM/E!
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